

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北陸財務局長
【提出日】	平成26年8月6日
【事業年度】	第89期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	三谷産業株式会社
【英訳名】	MITANI SANGYO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 饗庭 達也
【本店の所在の場所】	石川県金沢市玉川町1番5号
【電話番号】	(076)233-2151(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役財務担当 西野 誠治
【最寄りの連絡場所】	石川県金沢市玉川町1番5号
【電話番号】	(076)233-2151(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役財務担当 西野 誠治
【縦覧に供する場所】	三谷産業株式会社 東京本社 (東京都千代田区神田神保町二丁目36番地1 (住友不動産千代田ファーストウイング)) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号) (注)上記のうち、東京本社は法定の縦覧場所ではありませんが、投資家の 便宜を考慮して縦覧に供する場所としております。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月20日に提出いたしました第89期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

連結株主資本等変動計算書

注記事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

(1) 連結経営指標等

回次	第85期	第86期	第87期	第88期	第89期
決算年月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月
売上高 (百万円)	51,835	59,514	61,493	63,494	68,029
経常利益 (百万円)	752	1,226	1,213	1,103	1,748
当期純利益 (百万円)	244	589	321	123	1,030
包括利益 (百万円)	-	213	606	1,445	1,891
純資産額 (百万円)	19,971	19,852	20,128	21,159	<u>22,713</u>
総資産額 (百万円)	44,203	42,894	45,713	50,198	<u>56,181</u>
1株当たり純資産額 (円)	359.42	355.92	356.66	371.02	<u>397.00</u>
1株当たり当期純利益金額 (円)	4.44	10.71	5.85	2.24	18.75
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	44.7	45.6	42.9	40.6	<u>38.9</u>
自己資本利益率 (%)	1.26	2.99	1.64	0.62	<u>4.88</u>
株価収益率 (倍)	33.56	14.75	26.84	74.55	10.56
営業活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	1,077	1,471	280	1,005	1,205
投資活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	868	490	1,552	1,555	4,068
財務活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	355	1,832	808	1,942	2,633
現金及び現金同等物の期末 残高 (百万円)	4,161	3,236	2,793	4,330	4,161
従業員数 (人)	1,418	1,479	1,669	1,733	2,200

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

(1) 連結経営指標等

回次	第85期	第86期	第87期	第88期	第89期
決算年月	平成22年 3 月	平成23年 3 月	平成24年 3 月	平成25年 3 月	平成26年 3 月
売上高 (百万円)	51,835	59,514	61,493	63,494	68,029
経常利益 (百万円)	752	1,226	1,213	1,103	1,748
当期純利益 (百万円)	244	589	321	123	1,030
包括利益 (百万円)	-	213	606	1,445	1,891
純資産額 (百万円)	19,971	19,852	20,128	21,159	<u>22,652</u>
総資産額 (百万円)	44,203	42,894	45,713	50,198	<u>56,121</u>
1株当たり純資産額 (円)	359.42	355.92	356.66	371.02	<u>395.90</u>
1株当たり当期純利益金額 (円)	4.44	10.71	5.85	2.24	18.75
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	44.7	45.6	42.9	40.6	<u>38.8</u>
自己資本利益率 (%)	1.26	2.99	1.64	0.62	<u>4.89</u>
株価収益率 (倍)	33.56	14.75	26.84	74.55	10.56
営業活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	1,077	1,471	280	1,005	1,205
投資活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	868	490	1,552	1,555	4,068
財務活動によるキャッ シュ・フロー (百万円)	355	1,832	808	1,942	2,633
現金及び現金同等物の期末 残高 (百万円)	4,161	3,236	2,793	4,330	4,161
従業員数 (人)	1,418	1,479	1,669	1,733	2,200

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

第2【事業の状況】

7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 当連結会計年度末の財政状態の分析

(訂正前)

当連結会計年度末における総資産残高は、561億81百万円（前連結会計年度末は501億98百万円）となり、前連結会計年度末に比べ59億83百万円増加いたしました。流動資産の残高は、受取手形及び売掛金10億15百万円の増加、商品及び製品4億93百万円の増加、繰延税金資産3億64百万円の増加、仕掛品3億14百万円の減少を主要因に前連結会計年度末に比べ17億68百万円増加し、308億円となりました。一方、固定資産の残高は、建物及び構築物5億78百万円の増加、建設仮勘定23億12百万円の増加、投資有価証券8億91百万円の増加を主要因に前連結会計年度末に比べ42億15百万円増加し、253億81百万円となりました。

負債残高は、334億68百万円（前連結会計年度末は290億38百万円）となり、前連結会計年度末に比べ44億29百万円増加いたしました。流動負債の残高は、支払手形及び買掛金5億11百万円の増加、短期借入金30億59百万円の増加を主要因に前連結会計年度末に比べ36億66百万円増加し、290億58百万円となりました。一方、固定負債の残高は、長期借入金2億67百万円の増加、繰延税金負債3億53百万円の増加を主要因に前連結会計年度末に比べ7億63百万円増加し、44億10百万円となりました。

純資産残高は、227億13百万円（前連結会計年度末は211億59百万円）となり、前連結会計年度末に比べ15億53百万円増加いたしました。株主資本の残高は、前連結会計年度末に比べ6億98百万円増加し、197億2百万円となりました。一方、その他の包括利益累計額の残高は、前連結会計年度末に比べ7億25百万円増加し、21億25百万円となりました。また、少数株主持分の残高は、前連結会計年度末に比べ1億29百万円増加し、8億85百万円となりました。

これらの結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の40.6%から38.9%に減少し、1株当たりの純資産額は、前連結会計年度末の371円2銭から397円に増加いたしました。

(訂正後)

当連結会計年度末における総資産残高は、561億21百万円（前連結会計年度末は501億98百万円）となり、前連結会計年度末に比べ59億23百万円増加いたしました。流動資産の残高は、受取手形及び売掛金10億15百万円の増加、商品及び製品4億93百万円の増加、繰延税金資産3億64百万円の増加、仕掛品3億14百万円の減少を主要因に前連結会計年度末に比べ17億68百万円増加し、308億円となりました。一方、固定資産の残高は、建物及び構築物5億78百万円の増加、建設仮勘定23億12百万円の増加、投資有価証券8億30百万円の増加を主要因に前連結会計年度末に比べ41億54百万円増加し、253億20百万円となりました。

負債残高は、334億68百万円（前連結会計年度末は290億38百万円）となり、前連結会計年度末に比べ44億29百万円増加いたしました。流動負債の残高は、支払手形及び買掛金5億11百万円の増加、短期借入金30億59百万円の増加を主要因に前連結会計年度末に比べ36億66百万円増加し、290億58百万円となりました。一方、固定負債の残高は、長期借入金2億67百万円の増加、繰延税金負債3億53百万円の増加を主要因に前連結会計年度末に比べ7億63百万円増加し、44億10百万円となりました。

純資産残高は、226億52百万円（前連結会計年度末は211億59百万円）となり、前連結会計年度末に比べ14億93百万円増加いたしました。株主資本の残高は、前連結会計年度末に比べ6億98百万円増加し、197億2百万円となりました。一方、その他の包括利益累計額の残高は、前連結会計年度末に比べ6億64百万円増加し、20億64百万円となりました。また、少数株主持分の残高は、前連結会計年度末に比べ1億29百万円増加し、8億85百万円となりました。

これらの結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の40.6%から38.8%に減少し、1株当たりの純資産額は、前連結会計年度末の371円2銭から395円90銭に増加いたしました。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 4,448	2 4,285
受取手形及び売掛金	5 16,913	17,928
完成工事未収入金	3,174	3,429
商品及び製品	996	1,489
仕掛品	1,815	1,501
未成工事支出金	19	8
原材料及び貯蔵品	578	491
繰延税金資産	126	490
その他	963	1,180
貸倒引当金	4	4
流動資産合計	29,032	30,800
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2 11,987	2 12,779
減価償却累計額	7,075	7,288
建物及び構築物(純額)	4,912	5,491
機械装置及び運搬具	1,918	2,231
減価償却累計額	1,450	1,601
機械装置及び運搬具(純額)	468	630
工具、器具及び備品	995	976
減価償却累計額	764	774
工具、器具及び備品(純額)	231	202
土地	2 3,977	2 3,801
リース資産	863	1,230
減価償却累計額	332	536
リース資産(純額)	530	694
建設仮勘定	526	2,838
有形固定資産合計	10,646	13,657
無形固定資産		
ソフトウェア	501	502
リース資産	120	125
電話加入権	37	36
その他	385	22
無形固定資産合計	1,045	687
投資その他の資産		
投資有価証券	1, 2 8,193	1, 2 9,084
差入保証金	822	1,094
繰延税金資産	20	23
その他	444	837
貸倒引当金	7	3
投資その他の資産合計	9,473	11,036
固定資産合計	21,165	25,381
資産合計	50,198	56,181

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,510,757	2,11,269
工事未払金	2,147	2,1,231
短期借入金	2,10,025	2,13,084
リース債務	218	271
未払法人税等	379	461
未払消費税等	142	129
未成工事受入金	15	63
役員賞与引当金	36	30
受注損失引当金	68	94
完成工事補償引当金	37	24
その他	2,2,562	2,2,396
流動負債合計	25,391	29,058
固定負債		
長期借入金	2,835	2,1,103
預り保証金	126	130
リース債務	487	598
繰延税金負債	1,515	1,868
退職給付引当金	123	-
役員退職慰労引当金	443	461
退職給付に係る負債	-	105
資産除去債務	84	121
その他	30	20
固定負債合計	3,646	4,410
負債合計	29,038	33,468
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,702	3,702
資本剰余金	2,702	2,702
利益剰余金	12,639	13,340
自己株式	39	41
株主資本合計	19,004	19,702
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,928	2,561
繰延ヘッジ損益	0	1
為替換算調整勘定	528	437
その他の包括利益累計額合計	1,399	2,125
少数株主持分	755	885
純資産合計	21,159	22,713
負債純資産合計	50,198	56,181

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 4,448	2 4,285
受取手形及び売掛金	5 16,913	17,928
完成工事未収入金	3,174	3,429
商品及び製品	996	1,489
仕掛品	1,815	1,501
未成工事支出金	19	8
原材料及び貯蔵品	578	491
繰延税金資産	126	490
その他	963	1,180
貸倒引当金	4	4
流動資産合計	29,032	30,800
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	2 11,987	2 12,779
減価償却累計額	7,075	7,288
建物及び構築物(純額)	4,912	5,491
機械装置及び運搬具	1,918	2,231
減価償却累計額	1,450	1,601
機械装置及び運搬具(純額)	468	630
工具、器具及び備品	995	976
減価償却累計額	764	774
工具、器具及び備品(純額)	231	202
土地	2 3,977	2 3,801
リース資産	863	1,230
減価償却累計額	332	536
リース資産(純額)	530	694
建設仮勘定	526	2,838
有形固定資産合計	10,646	13,657
無形固定資産		
ソフトウェア	501	502
リース資産	120	125
電話加入権	37	36
その他	385	22
無形固定資産合計	1,045	687
投資その他の資産		
投資有価証券	1, 2 8,193	1, 2 9,024
差入保証金	822	1,094
繰延税金資産	20	23
その他	444	837
貸倒引当金	7	3
投資その他の資産合計	9,473	10,975
固定資産合計	21,165	25,320
資産合計	50,198	56,121

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,510,757	2,11,269
工事未払金	2,1147	2,1,231
短期借入金	2,10,025	2,13,084
リース債務	218	271
未払法人税等	379	461
未払消費税等	142	129
未成工事受入金	15	63
役員賞与引当金	36	30
受注損失引当金	68	94
完成工事補償引当金	37	24
その他	2,2,562	2,2,396
流動負債合計	25,391	29,058
固定負債		
長期借入金	2,835	2,1,103
預り保証金	126	130
リース債務	487	598
繰延税金負債	1,515	1,868
退職給付引当金	123	-
役員退職慰労引当金	443	461
退職給付に係る負債	-	105
資産除去債務	84	121
その他	30	20
固定負債合計	3,646	4,410
負債合計	29,038	33,468
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,702	3,702
資本剰余金	2,702	2,702
利益剰余金	12,639	13,340
自己株式	39	41
株主資本合計	19,004	19,702
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,928	2,561
繰延ヘッジ損益	0	1
為替換算調整勘定	528	437
退職給付に係る調整累計額	-	60
その他の包括利益累計額合計	1,399	2,064
少数株主持分	755	885
純資産合計	21,159	22,652
負債純資産合計	50,198	56,121

【連結株主資本等変動計算書】

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（訂正前）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,702	2,702	12,639	39	19,004
当期変動額					
剰余金の配当			329		329
当期純利益			1,030		1,030
自己株式の取得				2	2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	700	2	698
当期末残高	3,702	2,702	13,340	41	19,702

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘 定	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	1,928	0	528	1,399	755	21,159
当期変動額						
剰余金の配当						329
当期純利益						1,030
自己株式の取得						2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	633	1	90	725	129	855
当期変動額合計	633	1	90	725	129	1,553
当期末残高	2,561	1	437	2,125	885	22,713

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,702	2,702	12,639	39	19,004
当期変動額					
剰余金の配当			329		329
当期純利益			1,030		1,030
自己株式の取得				2	2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	700	2	698
当期末残高	3,702	2,702	13,340	41	19,702

	その他の包括利益累計額					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	1,928	0	528	-	1,399	755	21,159
当期変動額							
剰余金の配当							329
当期純利益							1,030
自己株式の取得							2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	633	1	90	60	664	129	794
当期変動額合計	633	1	90	60	664	129	1,493
当期末残高	2,561	1	437	60	2,064	885	22,652

【注記事項】

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項)

(4) 退職給付に係る会計処理の方法

(訂正前)

退職給付に係る負債及び退職給付費用の計算に、退職給付に係る期末要支給額を退職給付債務とする方法を用いた簡便法を適用しております。

(訂正後)

退職給付に係る負債及び退職給付費用の計算に、退職給付に係る期末要支給額を退職給付債務とする方法を用いた簡便法を適用しております。

また、一部の持分法適用会社は、原則法を採用しており、未認識数理計算上の差異、未認識過去勤務費用、及び未認識会計基準変更時差異のうち、当社持分に見合う額を退職給付に係る調整累計額に計上しております。

(会計方針の変更)

(退職給付に関する会計基準等の適用)

(訂正前)

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を当連結会計年度末より適用し(ただし、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めを除く。)、退職給付債務を退職給付に係る負債として計上する方法に変更しております。

この結果、当連結会計年度末において、退職給付に係る負債を105百万円計上しております。

なお、この変更に伴う損益に与える影響はありません。

(訂正後)

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第26号 平成24年5月17日。以下「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第25号 平成24年5月17日。以下「退職給付適用指針」という。)を当連結会計年度末より適用し(ただし、退職給付会計基準第35項本文及び退職給付適用指針第67項本文に掲げられた定めを除く。)、退職給付債務を退職給付に係る負債として計上する方法に変更しております。

退職給付会計基準等の適用については、退職給付会計基準第37項に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度末において、当該変更に伴う影響額をその他の包括利益累計額の退職給付に係る調整累計額に加減しております。

この結果、当連結会計年度末において、退職給付に係る負債が105百万円計上されるとともに、その他の包括利益累計額が60百万円減少しております。

なお、この変更に伴う損益に与える影響はありません。

(連結貸借対照表関係)

1. 非連結子会社および関連会社に対する主なるものは次のとおりであります。

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
投資有価証券(株式)	1,574百万円	1,555百万円

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
投資有価証券(株式)	1,574百万円	1,494百万円

(退職給付関係)

当連結会計年度(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

2. 確定給付制度

(訂正前)

(1) 簡便法を適用した制度の、退職給付に係る負債の期首残高と期末残高の調整表

退職給付に係る負債の期首残高	123百万円
退職給付費用	24
退職給付の支払額	42
制度への拠出額	-
<hr/>	
退職給付に係る負債の期末残高	105

(2) 退職給付債務及び年金資産の期末残高と連結貸借対照表に計上された退職給付に係る負債及び退職給付に係る資産の調整表

積立型制度の退職給付債務	- 百万円
年金資産	-
<hr/>	
非積立型制度の退職給付債務	105
<hr/>	
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	105

退職給付に係る負債	105
<hr/>	
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	105

(3) 退職給付費用

簡便法で計算した退職給付費用	24百万円
----------------	-------

(訂正後)

(1) 簡便法を適用した制度の、退職給付に係る負債の期首残高と期末残高の調整表

退職給付に係る負債の期首残高	123百万円
退職給付費用	24
退職給付の支払額	42
制度への拠出額	-
<hr/>	
退職給付に係る負債の期末残高	105

(2) 退職給付債務及び年金資産の期末残高と連結貸借対照表に計上された退職給付に係る負債及び退職給付に係る資産の調整表

積立型制度の退職給付債務	- 百万円
年金資産	-
<hr/>	
非積立型制度の退職給付債務	105
<hr/>	
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	105

退職給付に係る負債	105
<hr/>	
連結貸借対照表に計上された負債と資産の純額	105

(3) 退職給付費用

簡便法で計算した退職給付費用	24百万円
----------------	-------

(4) 退職給付に係る調整累計額

退職給付に係る調整累計額には、一部の持分法適用会社の未認識項目のうち当社の持分相当額60百万円(税効果控除後)が計上されております。

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント							その他 (注1)	合計	調整 (注2)	連結財務 諸表計上 額
	化学品関連 事業	情報シス テム関連 事業	空調設備 工事関連 事業	エネル ギー関連 事業	樹脂・エ レクトロ ニクス関 連事業	住宅設備 機器関連 事業	計				
売上高											
外部顧客への売上高	29,812	7,743	8,318	7,366	3,651	11,024	67,916	113	68,029	-	68,029
セグメント間の内部売上 高又は振替高	1	307	65	357	0	615	1,348	656	2,004	2,004	-
計	29,813	8,051	8,383	7,723	3,652	11,640	69,264	769	70,034	2,004	68,029
セグメント利益又はセ グメント損失()	1,175	551	510	309	204	29	2,721	152	2,873	1,395	1,477
セグメント資産	22,694	8,782	6,042	2,969	2,469	6,610	49,569	810	50,379	5,802	56,181
その他の項目											
減価償却費(注3)	389	265	91	74	134	48	1,004	6	1,010	104	1,115
のれんの償却額	-	-	-	-	9	-	9	-	9	-	9
持分法適用会社への投 資額	130	1,089	-	-	-	29	1,250	252	1,503	-	1,503
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額 (注3)	3,524	173	117	25	171	27	4,039	0	4,039	291	4,330

(訂正後)

(単位:百万円)

	報告セグメント							その他 (注1)	合計	調整 (注2)	連結財務 諸表計上 額
	化学品関連 事業	情報シス テム関連 事業	空調設備 工事関連 事業	エネル ギー関連 事業	樹脂・エ レクトロ ニクス関 連事業	住宅設備 機器関連 事業	計				
売上高											
外部顧客への売上高	29,812	7,743	8,318	7,366	3,651	11,024	67,916	113	68,029	-	68,029
セグメント間の内部売上 高又は振替高	1	307	65	357	0	615	1,348	656	2,004	2,004	-
計	29,813	8,051	8,383	7,723	3,652	11,640	69,264	769	70,034	2,004	68,029
セグメント利益又はセ グメント損失()	1,175	551	510	309	204	29	2,721	152	2,873	1,395	1,477
セグメント資産	22,647	8,770	6,042	2,969	2,469	6,610	49,508	810	50,319	5,802	56,121
その他の項目											
減価償却費(注3)	389	265	91	74	134	48	1,004	6	1,010	104	1,115
のれんの償却額	-	-	-	-	9	-	9	-	9	-	9
持分法適用会社への投 資額	82	1,077	-	-	-	29	1,189	252	1,442	-	1,442
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額 (注3)	3,524	173	117	25	171	27	4,039	0	4,039	291	4,330

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額 371円2銭	1株当たり純資産額 397円00銭
1株当たり当期純利益金額 2円24銭	1株当たり当期純利益金額 18円75銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額 371円2銭	1株当たり純資産額 395円90銭
1株当たり当期純利益金額 2円24銭	1株当たり当期純利益金額 18円75銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

以 上